七山 公民館サークル情報

サークルとは校区住民の方を中心に、自主的、主体的に運営、活動しているグループです。 参加希望の方は、まず公民館へお問合せください。

No	活動内容	サークル名	週	曜日	開始時間 終了時間	問い合わせ先		
						連絡先	電話番号	メールアドレス
1	生花	都わすれの会	第1・3・4	木	18:00~20:00	七山公民館	0955-58-3039	nanayama@kouminkan.city.karatsu.saga.jp
2	太鼓	七山太鼓の会	毎週	土	16:00~20:00	七山公民館	0955-58-3039	nanayama@kouminkan.city.karatsu.saga.jp
3	俳句	榾の会	第1	水	13:30~15:30	七山公民館	0955-58-3039	nanayama@kouminkan.city.karatsu.saga.jp
4	書道	子供習字教室	毎週	水	16:00~20:00	七山公民館	0955-58-3039	nanayama@kouminkan.city.karatsu.saga.jp
5	卓球	七山卓球部	毎週	水	20:00~21:45	七山公民館	0955-58-3039	nanayama@kouminkan.city.karatsu.saga.jp
6	ヨガ	ヨガ	第2.4	金	20:00~21:30	七山公民館	0955-58-3039	nanayama@kouminkan.city.karatsu.saga.jp